KoHTpoAbHas paboTta Ne 3 no
reoMeTpum



Bapuanr 1
1. Hapuc. AB || C. a) dokaxute, uto AO : OC = BO : O/I.
0) Haiinure AB, eciin O] =15 cm, OB =9 cm, C/1 =25 cMm

2. Hauiaure OTHOLICHHUE TWIOMIAIEN TPeyTroJbHUKOB ABC n
KMN, ecitm AB=8 cm, BC=12cMm, AC=16 cmM, KM =10 cm,
MN =15 cm, NK =20 c™m

BapuaHnT 2
1. Hapuc. MN || AC. a) okaxute, uto AB - BN = CB - BM.
0) Haiinure MN, eciu AM =6 cm, BM =8 cm, AC = 21 cwm.

2. Hanbl ctoponbl TpeyroibHUKOB PQR n ABC. PQ = 16 cm, QR
=20cMm, PR=28 cm, AB=12 cm, BC =15 cm, AC =21 cwm.
Hararre oTHOIIEHUE THIOMAAEH ATUX TPEYTOJIbHUKOB.



